



# НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

## АНОНС

### Праздник осени пройдёт в Охтеурье

12 сентября в селе Охтеурье состоится районный национальный праздник коренных народов Севера «Праздник осени».

На празднике будет организована дегустация блюд национальной кухни, пройдут обучающие мастер-классы по национальным видам прикладного творчества. На выставке «Золотые руки мастеров» гостям и участникам будут представлены поделки, выполненные в национальном стиле, а выставка-продажа промышленной продукции предприятий местной промышленности и сельского хозяйства даст желающим возможность приобрести ягоды, орехи, рыбу. В рамках праздника также пройдут конкурсы «Мастер года» и «Юный подмастерье», состоятся соревнования по национальным видам спорта.

Праздничное мероприятие проводится в целях сохранения и развития традиционных видов деятельности, ведения хозяйства и обеспечения занятости коренных малочисленных народов Севера, сохранения национальных культурных традиций в рамках муниципальной программы «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих в Нижневартовском районе, на 2014-2016 годы».

Пресс-служба администрации района.

## ДУХОВНОСТЬ

### Под небом голубым...

В посёлке Зайцева Речка завершён важный этап строительства храма-часовни святой Ксении Петербургской.

В прошедшие выходные на храме установлены купол и крест. Их освятили специально прибывшие в посёлок священнослужители, они также провели молебен. «Установка купола имеет большое значение для православных христиан, поскольку он напоминает о царствии небесном, – отметил отец Сергей, благочинный Нижневартовского благочиния. – Купол – это символ неба, не того, которое мы видим, а неба духовной жизни. Главное в храме – это жизнь духовная. Это то, к чему люди стремятся, но без Бога этого невозможно достичь, поэтому над куполом ставится крест – знак нашего спасения».

За всё время существования посёлка в нём никогда не было часовни. Верующие Зайцевой Речки обратились к главе администрации района с просьбой построить храм. Просьбу не просто услышали, но и выполнили. Первый камень на стройплощадке был заложен летом прошлого года, на протяжении последующих месяцев работы не прекращались ни на день.

Сегодня строительство находится на завершающем этапе – осталось выполнить часть отделочных работ, а также провести благоустройство территории.

Стоит отметить, что на протяжении нескольких лет в поселениях района ведётся активное строительство храмов-часовен. Они уже построены в Покуре, Вате, Агане и Ваховске. Скоро к этому списку добавится и Зайцева Речка.

Пресс-служба администрации района.

## ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

### И на стройку, и на Сабантуй, и на выплаты людям



В понедельник, 25 августа, состоялось подписание соглашения о взаимном сотрудничестве между администрацией Нижневартовского района и ОАО АНК «Башнефть» на 2014-2015 годы. Со стороны муниципального образования его подписал глава администрации района Борис Саломатин, со стороны нефтяников – генеральный директор ООО «Башнефть-Добыча» Владимир Ильясов.

Как отметил Борис Саломатин, за длительный период сотрудничества с «Башнефтью» совместно уже выполнено немало важных дел. И всё это стало возможным благодаря социально ответственному бизнесу, который осуществляет данная нефтяная компания, работая на территории района. АНК «Башнефть» ежегодно направляет средства на реализацию особо важных социальных проектов.

– Я хочу выразить благодарность руководству компании «Башнефть» за то, что сегодня мы в очередной раз подписываем социально-экономическое партнёрское соглашение – дополнение к тому договору, который реализуется на территории Нижневартовского района уже многие годы. Уверен, что оно послужит добрым делом для его жителей. Мы со своей стороны гарантируем выполнение всех обязательств в рамках соглашения, – сказал Борис Александрович. – За время нашего сотрудничества эти деньги были вложены и в строительство жилья, и в реконструкцию социально значимых объектов. В рамках соглашения (которое мы в полном объёме исполнили по итогам нашей работы за 2013 год) «Башнефть» выделила деньги на реализацию двух актуальных программ. Первая из них – это программа поддержки людей старшего поколения. Она успешно реализуется на территории нашего района. Так, мы производим десять выплат в течение календарного года нашим уважаемым ветеранам, людям пенсионного возраста к знаменательным датам и для решения их социальных проблем. Вторая программа, на выполнение которой направлены средства по данному соглашению, – это социально-экономическое развитие и повышение уровня жизни коренных жителей. На территории нашего района всего про-

живают 34 тысячи 150 человек. Из них 2450 – представители коренных народов Севера. На протяжении долгих лет мы ежегодно оказываем им поддержку. В рамках реализации программы коренным жителям района выделяются средства на развитие традиционных видов промыслов, бесплатное передвижение по территории района и ряд других мероприятий. Таким образом, свои обязательства по данным программам мы полностью выполнили и перед людьми старшего поколения, и перед коренными жителями района.

Борис Александрович также выразил благодарность руководству «Башнефти» за то, что нефтяная компания на протяжении последних пяти лет является основным спонсором традиционного татаро-башкирского праздника «Сабантуй», который в Нижневартовском районе давно уже стал многонациональным: он проходит всегда ярко и привлекает к участию людей разных национальностей, а потому на долгое время сохраняется в памяти местных жителей и гостей из соседних муниципальных образований, которые дают высокую оценку организации данного мероприятия.

Генеральный директор ООО «Башнефть-Добыча» Владимир Ильясов отметил, что АНК «Башнефть» всегда выполняет свои социальные обязательства во всех регионах присутствия компании.

– Сегодня мы с Борисом Александровичем обсудили итоги прошедшего года и текущие вопросы, наметили ближайшие перспективы. Я хочу заверить, что «Башнефть» присутствует и будет дальше присутствовать в Нижневартовском районе. Этот регион нам интересен, Западная Сибирь рассматривается как одна из наиболее успешных территорий развития нашей компании, – сказал Владимир Ахметович. – А все крупные компании, как правило, социально ориентированы. Это можно с полной уверенностью сказать и о «Башнефти». Наша компания присутствует в более чем ста регионах страны, и есть определённый перечень районов, с которыми у нас сложились очень хорошие взаимоотношения – и социального уровня, и на уровне человеческого общения. Такие они у нас и с Нижневартовским районом, благодаря чему, отмечу, любые вопросы решаются оперативно и профессионально.

Айсылу ЯЛАЕВА.  
Фото автора.



С 3 сентября  
по 13 сентября

в участковых избирательных комиссиях проводится досрочное голосование избирателей,

которые по уважительным причинам будут отсутствовать в день голосования 14 сентября 2014 года по месту своего жительства.



# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Превосходное дело – обязательно ежедневно  
выполнять небольшой долг.  
Фердинанд ДЕЛАКРУА, французский живописец.

## КОНКУРСЫ

### Район в истории семьи

Специалистами отдела записи актов гражданского состояния администрации района с 1 сентября по 12 ноября будет проводиться ставший уже традиционным районный конкурс фотографий «История семьи – история района».

Он направлен на повышение социального статуса, формирование позитивного имиджа семьи, сохранение, развитие и пропаганду семейных ценностей и традиций. Конкурс будет проводиться в два этапа: с 1 сентября по 12 ноября – в городских и сельских поселениях района и 12 ноября – в отделе ЗАГС администрации района в пгт. Излучинск. Во втором этапе конкурса участвуют фотоматериалы, которые станут победителями территориального этапа конкурса, а также работы жителей сельских населённых пунктов, не являющихся муниципальными образованиями: с. Былино, д. Вампугол, д. Пасол, д. Соснина.

Победитель в каждой номинации может быть только один. В конкурсе принимают участие фотоматериалы, представленные семьями или отдельными жителями района. Конкурс проводится по следующим номинациям: «Разделим годы на двоих» – в номинации участвуют фотоматериалы, отражающие празднования годовщин и юбилеев свадьбы жителей района; «Свадьба за кадром» – в номинации участвуют фотоматериалы, показывающие неожиданные, весёлые моменты свадебных торжеств; «На пороге новой жизни» – материалы, содержащие фотографии свадебных путешествий, интересные моменты «медового месяца» молодой семьи, рождения детей.

Отдел ЗАГС принимает заявки на участие во втором этапе конкурса от жителей района (победителей территориальных конкурсов, а также работы жителей сельских населённых пунктов, не являющихся муниципальными образованиями: с. Былино, д. Вампугол, д. Пасол, д. Соснина) и ходатайства от администраций городских и сельских поселений района до 11 ноября по адресу: пгт. Излучинск, ул. Энергетиков, д. 6, контактные телефоны: 28-13-41, 28-13-42.

Пресс-служба администрации района.

### Лучший служащий Югры

В Югре объявляется конкурс профессионального мастерства среди муниципальных служащих. В департаменте государственной гражданской службы и кадровой политики автономного округа 1 сентября начнётся приём заявок на участие в ежегодном конкурсе «Лучший муниципальный служащий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В нём могут принять участие служащие органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, стаж работы которых составляет не менее одного года.

Конкурсная комиссия определит лучших специалистов в сфере организации муниципального хозяйства и систем жизнеобеспечения, в сфере градостроительства, архитектуры и землепользования, в сфере образования и молодёжной политики, по опеке и попечительству, по кадровой работе, по правовой работе.

Как отметили в департаменте государственной гражданской службы и кадровой политики автономного округа, конкурс проводится с целью выявления и поддержки муниципальных служащих, имеющих значительные достижения в области местного самоуправления; пропаганды передового опыта муниципально-го управления; содействия повышению престижа профессии муниципального служащего; формирования резерва управленческих кадров; раскрытия творческого потенциала муниципальных служащих.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1 октября.

Подробная информация опубликована на интернет-странице департамента государственной гражданской службы и кадровой политики автономного округа в разделе «Конкурсы профессионального мастерства».

Департамент государственной гражданской службы и кадровой политики ХМАО – Югры.

## НАША ОБЛАСТЬ

### Владимир ЯКУШЕВ: Мы не чужие друг другу

14 сентября мы будем принимать участие в выборах губернатора Тюменской области. О том, почему нам важно идти на эти выборы, и за что имеет смысл проголосовать, мы беседуем с кандидатом в губернаторы Тюменской области Владимиром Владимировичем ЯКУШЕВЫМ, который уже почти девять лет руководит этим большим регионом.



**Корр.** Владимир Владимирович, обычно разговор с новыми людьми начинается с личных вопросов – о семье, откуда родом, о жизненных принципах... Но давайте нарушим традицию и поговорим на сложные темы, тем более, что ответы на них, я уверен, ждут многие жители нашего района.

**Владимир Якушев** (улыбаясь). Я не против, пожалуйста.

**Корр.** На 14 сентября назначены выборы губернатора Тюменской области. Но ведь мы – жители другого субъекта Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа. Зачем нам, югорчанам, принимать участие в выборах губернатора Тюменской области?

**В.Я.** Давайте по порядку. Да, Югра, как и Ямал, согласно Конституции, является самостоятельным субъектом Российской Федерации. Но, вместе с тем, согласно той же Конституции и другим федеральным законам, они входят в состав Тюменской области. Так что Тюменская область для Югры – это не чужой регион, а самый что ни на есть свой.

И губернатора области Югра и Ямал выбирали всегда, начиная с 1993 года. Именно по этой причине мы также всей областью выбираем и депутатов Тюменской областной Думы.

**Корр.** Получается матрёшка – один самостоятельный субъект Российской Федерации внутри другого... Это же неудобно даже с точки зрения управления. Разве нет?

**В.Я.** Видите ли, имеющееся на сегодняшний день административное устройство Тюменской области и мне, и вам, что называется, досталось «по наследству». Конституция Российской Федерации, наделив автономные округа статусом самостоятельных субъектов, тем не менее оставила их в составе Тюменской области. И сохра-

нила за областью право распоряжаться большей частью полномочий по управлению территорией округов, что, безусловно, ущемляло равноправие регионов.

Понимая, что жители Югры и Ямала очень ценят свой самостоятельный статус, в 2004 году губернаторы трёх наших субъектов нашли уникальный правовой механизм, который позволил эту самостоятельность сохранить. Они подписали трёхсторонний договор о сотрудничестве, главным пунктом которого является делегирование большинства полномочий от губернатора Тюменской области – органам власти автономных округов. Этот договор и стал гарантом самостоятельности Югры и Ямала.

**Корр.** Давайте уточним: этим подписанным в 2004 году договором губернатор Тюменской области передаёт свои полномочия губернаторам автономных округов и тем самым обеспечивает им самостоятельность в исполнении этих полномочий, не вмешиваясь в их деятельность. Я правильно понял?

**В.Я.** По существу вы поняли всё правильно. Сегодня и у меня, и у губернаторов Югры и Ямала есть понимание – мы нашли оптимальную схему работы, обеспечивающую взаимное уважение и равноправие всех трёх субъектов Федерации в границах Тюменской области.

**Корр.** Тогда получается, что финансовая и управленческая самостоятельность автономных округов полностью зависит от доброй воли тех, кто договор подписывает, то есть от губернаторов Тюменской области, Ямала и Югры?

**В.Я.** Да, это действительно так. Именно поэтому выборы губернаторов – что всей Тюменской области, что Югры, что Ямала – очень ответственный этап в нашей жизни. Люди должны быть уверены, что избранный ими губернатор не будет менять сложившуюся модель сотрудничества, будет дальше продолжать курс на равноправие и партнёрство наших регионов.

**Корр.** Я так понимаю, что вы лично точно не намерены ничего менять в сложившейся системе управления?

**В.Я.** Поддержав мою кандидатуру на выборах, жители автономных округов получают 100% гарантию того, что всё останется так, как есть. Скажу больше. Наше сотрудничество и партнёрство будет развиваться – уже сегодня у Тюменской области, Югры и Ямала много новых, интересных, полезных проектов и планов. У нас полное взаимопонимание по развитию промышленности, по переселению, по развитию транспортной инфраструктуры, по вопросам продовольственной безопасности, по социальным вопросам – это и медицинская помощь, и санаторное лечение, детский отдых, высшее профессиональное образование. По-другому быть не может – ведь север и юг Тюменской области связывают многие тысячи человеческих судеб. Почти в каждой тюменской семье есть друзья или родственники, живущие или работающие в Югре или на Ямале. А многие тюменцы сегодня трудятся на разработке месторождений нефти и газа. Нам просто суждено жить и работать сообща.

**Корр.** Спасибо за ответы, Владимир Владимирович.

**В.Я.** Спасибо вам. Пользуясь случаем, хочу поздравить всех ваших читателей с нашим общим юбилеем – 70-летием Тюменской области. Уверен, что ей суждено по-прежнему играть важнейшую роль в истории России и становиться всё сильнее и комфортнее для каждого, кто здесь живёт.

Интервью вёл Юрий ПАШИН.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата на должность губернатора Тюменской области В.В. Якушева и предоставлена согласно результатам жеребьёвки.

#### Уважаемые жители района!

В администрации района организована горячая линия для рассмотрения обращений жителей района по вопросам повышения цен на социально значимые продукты питания.

Свои обращения вы можете направить на адрес электронной почты:

OPR@nvraion.ru и по телефонам:  
8 (3466) 49-47-25, 8 (3466) 49-48-25,  
8 (3466) 49-47-14.



**В пгт. Излучинск в комплексном центре социального обслуживания населения «Радуга» продолжает работать пункт приёма и выдачи гуманитарной помощи гражданам юго-восточных регионов Украины, которые были вынуждены покинуть места своего постоянного проживания и сейчас находятся на территории Нижневартовского района.**

Оказать помощь этим людям могут все желающие: как обычные граждане, так и коммерческие организации, предприятия среднего и малого бизнеса и иные учреждения. Учитывая климатические условия автономного округа, у граждан, прибывающих из Украины, возникает потребность в первую очередь в сезонной одежде и обуви. Также можно принести в пункт приёма и выдачи гуманитарной помощи продукты длительного срока хранения (консервы, крупы, макаронные изделия, чай, соль, сахар, молоко концентрированное и сгущённое, масло растительное, детское питание), одежду, обувь, постельное бельё, средства гигиены и бытовую химию.

В целях оказания семьям с детьми адресной социальной поддержки, связанной с подготовкой к ново-

## Гуманитарная помощь

му учебному году, на базе учреждения проходит акция «Соберём ребёнка в школу». Во избежание распространения инфекций все вещи и предметы быта принимаются только новые, в цельной упаковке и с этикетками.

На сегодняшний день гуманитарную помощь уже получили 102 гражданина Украины, в том числе 27 детей. Она была оказана продуктами питания длительного срока хранения, детской и взрослой одеждой, а также предметами первой необходимости и школьными принадлежностями.

Кроме того, гражданам, родителям с детьми и несовершеннолетним детям при необходимости оказывается психологическая и социально-педагогическая поддержка.

Также на базе комплексного центра через пункт приёма учреждения беженцам из Украины предоставляются технические средства реабилитации. Такие средства выдаются на основании письменного договора о выдаче ТСР во временное пользование, заключённого между директором комплексного центра и лицом, вынужденно покинувшим территорию Украины

(или лицом, представляющим его интересы). Для этого необходимо предъявить всего лишь документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, и миграционную карту либо документ, подтверждающий статус беженца, временного убежища.

При выявлении среди лиц, вынужденно покинувших Украину и временно размещённых на территории Нижневартовского района, граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе и определении в стационарные учреждения социального обслуживания, специалисты центра оказывают содействие в оформлении пакета документов для дальнейшего рассмотрения на заседании рабочей комиссии депсоцразвития Югры.

Центр находится по адресу: пгт. Излучинск, ул. Набережная, д. 15, кабинет № 14, тел. **(3466) 28-26-70**. Режим работы: с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, суббота и воскресенье – выходные дни.

**В.А. БЕРНОВИК,**

директор комплексного центра социального обслуживания населения «Радуга».

## Бесплатное предоставление в собственность земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов отдельным категориям граждан

**В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» для индивидуального жилищного строительства однократно бесплатно приобрести земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, имеют право следующие категории граждан Российской Федерации, прожившие на территории автономного округа не менее пяти лет:**

1) *граждане, состоящие на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;*

2) *инвалиды;*

3) *граждане, имеющие трёх и более детей;*

4) *лица, усыновившие (удочерившие) одного и более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;*

5) *ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, ветераны военной службы, ветераны государственной службы и ветераны труда, а также члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, на которых распространяются меры социальной поддержки в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах»;*

6) *лица, на которых распространяются меры социальной поддержки, установленные Федеральными законами «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;*

7) *члены семьи военнослужащего, погибшего (умершего), пропавшего без вести в период прохождения военной службы (сборов) как по призыву, так и по контракту в мирное время начиная с 3 сентября 1945 года (независимо от воинского звания и причин смерти, кроме случаев противоправных действий) либо умершего вследствие*

*ранения, травмы, контузии, увечья или заболевания, полученного в период прохождения военной службы (сборов), и подтверждённого документами независимо от даты смерти;*

8) *лица, имеющие звание «Почётный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;*

9) *лица не старше 35 лет, постоянно проживающие в сельской местности, окончившие профессиональные образовательные учреждения и образовательные учреждения высшего образования, работающие в сфере сельскохозяйственного производства, в бюджетной сфере в сельских населённых пунктах;*

10) *молодые семьи, имеющие детей;*

11) *лица, на которых распространяются меры социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;*

12) *бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.*

Для принятия на учёт гражданин, желающий бесплатно приобрести земельный участок для индивидуального жилищного строительства, подаёт в МКУ НВ «Управление имуществомными и земельными ресурсами» заявление установленного образца с указанием оснований принятия его на учёт.

В заявлении о принятии на учёт указываются члены семьи, проживающие совместно с гражданином, а также

информация о наличии (отсутствии) решения о принятии гражданина и (или) членов его семьи на учёт в целях однократного бесплатного предоставления земельного участка в иных городских округах, городских и сельских поселениях муниципальных районов автономного округа.

К заявлению о принятии на учёт прилагаются копии следующих документов:

а) документы, удостоверяющие личность гражданина и проживающих с ним членов семьи, а также подтверждающие факт их совместного проживания в городском округе, городском или сельском поселении муниципального района автономного округа;

б) документ, подтверждающий отношение гражданина к одной из льготных категорий;

в) документ, подтверждающий факт проживания гражданина в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре не менее пяти лет, предшествующих дате подачи заявления (в случае, если факт проживания в автономном округе не менее пяти лет не удостоверяется записью в паспорте гражданина Российской Федерации);

д) нотариально удостоверенная доверенность представителя гражданина (в случае, если заявление от имени гражданина, отнесённого к одной из категорий, подписывается и (или) подаётся представителем).

*Очередность принятия гражданином на учёт определяется исходя из времени подачи им соответствующего заявления.*

*Очередность предоставления гражданам земельных участков, включённых в перечень, определяется исходя из времени принятия на учёт указанных граждан.*

Граждане, имеющие место жительства в городском округе, вправе однократно бесплатно приобрести земельные участки в городском округе по месту жительства либо в ином городском или сельском поселении, входящем в состав муниципального района, в границах которого территориально расположен этот городской округ.

Граждане, имеющие место жительства в городском или сельском поселении муниципального района автономного округа, вправе однократно

бесплатно приобрести земельные участки в городском или сельском поселении муниципального района по месту жительства или в ином городском или сельском поселении, входящем в состав этого муниципального района, либо в городском округе (городских округах), территориально расположенном (расположенных) в границах этого муниципального района.

Гражданам, желающим однократно бесплатно приобрести земельные участки в городском округе, городском или сельском поселении муниципального района автономного округа, не являющегося местом их жительства, земельные участки предоставляются после обеспечения земельными участками всех граждан, принятых на учёт в городском округе, городском или сельском поселении муниципального района по месту жительства.

Земельные участки, предоставляемые гражданам, относящимся к льготным категориям, оформляются в общую собственность указанных граждан и членов их семей в равных долях в соответствии с Законодательством Российской Федерации. При этом к членам семьи относятся проживающие совместно с указанным гражданином его дети, супруга (супруг) и родители. Другие родственники, нетрудоспособные иждивенцы и иные лица могут быть признаны членами семьи указанного гражданина в соответствии с Законодательством Российской Федерации.

Земельные участки, предоставленные до 7 января 2012 года в аренду для индивидуального жилищного строительства гражданам, относящимся к льготным категориям и принятым на учёт в установленном порядке, могут быть переоформлены ими в собственность бесплатно во внеочередном порядке на основании заявлений. В этом случае право однократного бесплатного получения земельного участка для индивидуального жилищного строительства считается использованным.

**Более подробную информацию можно получить в отделе земель населённых пунктов МКУ НВ «Управление имуществомными и земельными ресурсами», или по телефону: (3466) 44-70-20, 44-70-30.**

**ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**Объявление**

**о проведении конкурсного отбора кандидатов для включения в резерв управленческих кадров руководителей муниципальных учреждений сферы образования и молодежной политики района.**

Конкурсный отбор кандидатов для включения в резерв управленческих кадров руководителей муниципальных учреждений сферы образования и молодежной политики района состоится 8 сентября 2014 года с 10.00 до 14.00 по адресу: 628600 г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 6, конференц-зал № 201. Перечень должностей руководителей муниципальных учреждений сферы образования и молодежной политики района, на которые формируется резерв управленческих кадров, квалификационные требования, предъявляемые к претендентам, опубликованы в районной газете «Новости Приобья» (№ 84 от 02.08.2014), а также на официальном веб-сайте администрации района. Также проводится отбор кандидатов для включения в резерв управленческих кадров по должностям: – директор муниципального бюджетного образовательного учреждения «Ватинская общеобразовательная средняя школа»; – директор муниципального автономного учреждения «Центр развития образования»; – заместитель директора муниципального автономного учреждения «Центр развития образования»; – директор муниципального автономного учреждения «Комплексный молодежный центр «Перекресток»; – заместитель директора муниципального автономного учреждения «Комплексный молодежный центр «Перекресток».

Приём документов для участия в конкурсном отборе осуществляется управлением образования и молодежной политики администрации района по адресу: 628600 г. Нижневартовск, ул. Таёжная, д. 19, кабинет № 310, телефон: (3466) 49-47-79 ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) в срок до 3.09.2014 года в соответствии с перечнем: заявление об участии, личный листок по учёту кадров, копия паспорта, копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность гражданина, копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании, присвоении учёной степени, учёного звания. Конкурсный отбор кандидатов для включения в резерв управленческих кадров руководителей муниципальных образовательных учреждений района осуществляется в форме выполнения конкурсного задания: – по должности руководителя, заместителя руководителя – «Программа развития учреждения сферы образования или молодежной политики»; – по должности главного бухгалтера – «Перспективный план финансово-хозяйственной деятельности образовательного учреждения». Требования к оформлению конкурсного задания: объём (не более 20-25 листов), интервал – 1,5; шрифт Times New Roman.

**Впервые!!! в пгт. ИЗЛУЧИНСК  
1, 2 СЕНТЯБРЯ, КДК «АРЛЕКИНО»**



**ШУБЫ  
ДЕШЕВО  
ПАЛЬТО  
ИЗ ШЕРСТИ АЛЬПАКА**



**Впервые !!!  
в пгт. НОВОАГАНСК  
6 сентября в ДК «Геолог»**

**К СВЕДЕНИЮ**

В связи с переездом муниципального казённого учреждения Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» с 01.09.2014 меняются фактический адрес и номера телефонов. Адрес: ул. Индустриальная, д. 16. Телефоны: директор учреждения – (3466) 48-06-73; приёмная – (3466) 48-06-71; факс – (3466) 48-06-72;

бухгалтерия – (3466) 48-06-75; юрист, заведующий хозяйством – (3466) 48-06-92; начальники отделов гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций – (3466) 48-06-91; отдел гражданской обороны – (3466) 48-06-93; отдел предупреждения чрезвычайных ситуаций – (3466) 48-06-94. Пресс-служба администрации района.

**Меховая выставка**  
г. Киров

**Новая коллекция!**  
Норка от 44 900 руб.  
Мутон и дубленки от 8 900 руб.

Новоаганск 2 сентября 10-19ч.  
ДК «Геолог»  
(ул. Центральная, 13)

Излучинск 3 сентября 10-17ч.  
МКДК «Арлекино»  
(ул. Набережная, д. 136)

**Жилеты из лисы, детские шубки, головные уборы**

NPR 444

**БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАЮТСЯ**

- 1-комн. квартира в г. Нижневартовске, в 9-этаж. доме (2 этаж, 35,2 кв. м, балкон). Тел. 8-912-938-83-50.
- 2-комн. квартира в с. Варьёган, в новом кирпичном доме (благоустроенная, 54 кв. м). Тел. 8-982-193-47-13.
- 2-комн. квартира в с. Покур по ул. Киевская, в 2-этаж. доме (2 этаж, 42 кв. м). Цена 750000 руб., торг. Тел. 8-982-541-64-86.
- 2-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Таёжная, 5, в 5-этаж. доме (балкон и лоджия). Цена договорная. Тел. 8-982-522-40-48.
- 2-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 3 (2 этаж). Тел. 8-912-933-48-90.
- 2-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Энергетиков, 5 (4 этаж, 59,4 кв. м, рядом парковая зона, школа, садик). Тел. 8-912-537-83-60.
- 3-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Строителей, 2 (ДСК) или меняется на однокомнатную с доплатой. Тел. 8-982-139-08-87.

- 3-комн. квартира в п. Новоаганск, в деревянном доме. Тел. 8-982-532-43-43.
- 3-комн. квартира в пгт. Излучинск, пер. Молодёжный, 2, в 9-этаж. доме (4 этаж, 84,1 кв. м, дому 10 лет). Тел.: 28-35-29, 8-912-089-71-18.
- 3-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 4, в 5-этаж. доме (5 этаж, 67,4 кв. м) или меняется. Тел. 8-912-532-58-63.
- 3-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Энергетиков, 5, в 9-этаж. доме (3 этаж, 70,9 кв. м) или меняется. Тел. 8-982-529-72-14.
- 3-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Энергетиков, в 9-этаж. доме (8 этаж, в жилом состоянии, рядом парковая зона). Цена 3250000 руб. Тел. 8-912-093-00-39.
- Дом в д. Былино (собственность, прописка, баня, хоз. постройки, огород). Тел.: (3466) 50-35-27, 8-904-870-35-27.

**Утерянный аттестат** серия А № 5100164 о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ «Новоаганская МОСШ» 20.06.2000 г. на имя Евгения Евгеньевича Алентьева, считать недействительным. П-461



Главный редактор  
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Приёмная  
Евгения ТАИРОВА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района  
Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.  
E-mail: np\_comp@mail.ru, для документов: np\_kom@bk.ru  
Сайт: www.novpriob.ru

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.  
Главный бухгалтер Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.  
Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60. Алсу ТАЛИПОВА, тел. 24-28-85.

Наталья СТАБРОВА, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 61-55-23.  
Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 89505214008.

NPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА.  
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.  
Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВоторова, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4435 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».  
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.  
Заказ – 95.  
Газета подписана в печать 27.08.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»  
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.